

“红色筑梦计划”助学活动启动

党员精准对接,20名寒门学子圆上学梦

本报济宁7月15日讯(记者 孔茜 通讯员 邱姝婷) 12日,“共筑伦华教育梦·红色筑梦计划”助学活动启动仪式在济宁孔子国际学校举行,活动以“党旗引领,铸师魂,育博慧学子”为主题,以学校各党支部为载体精准对接高新区内20名品学兼优的贫困学子,确保学生完成学业,健康成长。

“我的梦想是成为一个宇航

员,可以驾驶飞船遨游在宇宙”“我想拥有一盒画笔,成为一个画家,画出五彩的颜色”“我希望爸爸的腿快些好起来”……启动仪式上,受助的学子们通过VCR的形式,诉说着内心的期许与心声。随后,来自孔子国际学校幼儿园、小学部、初中实验部、中学国际部的党支部党员代表为受助学生送上书籍、书包等礼物。

“后期由学校4个党支部的成员进行精准对接,通过家访等多种形式,了解受助学生具体情况,提供物质及精神双重帮扶。”济宁孔子国际学校党委副书记薛晓倩介绍,此次活动的受助学生由学校4个党支部的107名党员进行对接,每个党支部对接4-5名学生,通过建立档案的形式详细了解学生情况,以便及时提供相关帮助。

“我们会根据受助学生的实际情况,不间断予以跟踪资助,帮助优秀学生直至大学毕业。”济宁孔子国际学校校长沈建华称,济宁孔子国际学校作为伦华教育实体学校,希望以此次活动为契机,为热爱学习、渴望获得知识且品学兼优、家境困难的中小學生提供优质、公平的受教育机会,激发受助者学习热情,完成立志成才之梦。

美国硅谷博士团队来济对接交流

与高新区缔结伙伴合作关系



对接交流活动现场。

本报济宁7月15日讯(记者 王博文 通讯员 刘媛媛) 9日,美国硅谷博士团队(优质创业项目)助推济宁产业园区创新发展现场对接交流活动在圣祥小镇双创孵化基地举办,12名美国硅谷博士来济对接交流,济宁高新区人事劳动保障局牵头组织投资促进局、商务局、“一区十园”相关产业园区及企业参加此次活动。

活动现场,高新区人事局与美国硅谷科技创新中心

缔结海外高层次人才引进伙伴关系,并签订合作协议,共建济宁高新区国际人才美国硅谷科技创新中心联络站,开展领军科研型人才、领头创业型人才、领办项目型人才等海外高层次人才创新创业人才引进服务合作,积极助推济宁市省级人才改革试验区建设及新旧动能转换重大工程。

随后,在对接交流会现场,博士团队进行了创新创业项目路演,就人工智能、新

材料、智能制造等项目进行了介绍,高新区各与会单位负责人与博士团队进行了一对一对接洽谈,就园区需求与博士团队研究项目进行深入探讨。

本次活动由济宁市人民政府主办,市人力资源社会保障局、市商务局、高新区管委会等单位联合承办,通过活动的开展,为高端人才和园区企业搭建起了沟通互动的桥梁,为推动全市产业园区创新发展加油助力。

危险废物规范化培训 提升企业自查意识

本报济宁7月15日讯(记者 孔茜 通讯员 宋齐) 13日,济宁高新区洸河街道召开危险废物规范化管理会议,围绕危险废物规范化管理相关法律法规及业务知识,深入浅出地为辖区内工业企业、汽修行业及机动车4S店等百余家企业负责人进行宣讲。进一步规范辖区内危险废物管理,提升企业负责人安全意识,确保环境安全。

“危险废物是指在操作、储存、运输、处理和处置不当会对人体健康或环境带来重大威胁的废物……”培训会上,济宁高新区洸河街道环保办副主任张明林分别针对工业企业、机动车4S店、机动车维修厂,从建立责任制度、建设独立危险废物贮存设施、制定管理计划、做好贮存管理等多方面,逐一讲解相适应的规范化管理办法和相关法律法规。同时,就各级环保部门检查的情况及现场应对情况进行



危险废物规范化管理会议现场。本报记者 孔茜 摄

行了通报。

“系统化学习,让自己更加明确危险废物的范畴,知道如何进行规范化管理。”当日听完培训会的4S店工作人员孔令存表示受益匪浅。他称,在明晰各项要求后,在内部自查过程中会更有针对性。“知

道了如何自查,也就知道了如何有效地进行内部规范管理。”

据介绍,此次培训会,旨在提高各相关企业认识新时期做好固体废物管理工作的重要性、紧迫性,促使企业从严格落实主体责任。

洸河社区卫生服务中心 为居民义诊送健康

本报济宁7月15日讯(见习记者 韩哲) 12日清晨,济宁高新区洸河街道卫计办联合洸河社区卫生服务中心在新世纪广场开展了“基本公共卫生,我服务,你健康”主题活动,提供免费健康咨询、义诊,为居民送健康。

现场,医护人员向前来问诊的居民宣传了预防接种、健康教育、老年人健康管理、慢性病患者健康管理、儿童保健管理、孕产妇健康管理等相关方面的知识,同时为居民免费义诊、测量血压、血脂,发放健康知识宣传手册。

“咱们这的卫生中心的医

护人员服务太好了,充分为我们居民考虑,原来不知道怎么正确控制血压,这回算是有了眉目。”现场测量完血压的赵先生对此次义诊活动竖起了大拇指。

“此次活动意在增强居民健康意识,做好健康服务工作对我们来说尤为关键,我们卫生服务中心全体医护人员将以一流的服务、精湛的医术全心全意为咱辖区居民服务。”洸河社区卫生服务中心公共卫生科主任任君杰说。

据悉,当天活动共接待约200名居民,为居民送去了健康知识,并进行了义诊。



医护人员向居民宣传健康知识。本报见习记者 韩哲 摄

纪念改革开放40周年 文化惠民演出进社区



本报济宁7月15日讯(见习记者 韩哲) 为纪念改革开放40周年,热烈庆祝自改革开放以来济宁高新区取得的非凡成就,7月13日,由济宁高新区党工委宣传部组织开展庆祝改革开放40周年高新区音乐家协会专场音乐会在洸河街道洸河新苑社区拉开帷幕。

来自济宁高新区音乐家协会的文化工作者们,围绕“践行核心价值 共筑文明社区”为中心,为社区居民带来了一场精彩绝伦的文化惠

民演出。此次活动参演人数达50余人,现场观众接近400人次。

现场,观众热情高涨,呐喊声、掌声此起彼伏。整个活动可谓精彩纷呈,独唱、男女二重唱、萨克斯演奏等节目精彩不停。

“沐浴着改革开放40年的春风,我们见证了济宁高新区以踏石留印、抓铁有痕之势奋勇发展,种种一切来之不易。”济宁高新区音乐家协会主席张相玉表示,高新区音乐家协会希望通过此次演出来表达对家乡深深地挚爱,丰富社区居民的文体生活,也为改革开放以来高新区所取得的一系列成就献上祝福,祝愿高新区的明天更加美好。